



В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего судебного пристава в должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Петропавловск- Камчатского межрайонного отдела службы судебных приставов управления Федеральной службы судебных приставов по Камчатскому краю Евгения Кужима, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог). В 2006-2007 годах Кужим из личной заинтересованности, не совершая никаких исполнительных действий по трем исполнительным производствам в общем размере более 6 миллионов рублей, не стал совершать розыск имущества должника, сфальсифицировав акт о невозможности взыскания, в который внес заведомо ложные сведения о проведении им проверки и отсутствии имущества, подлежащего аресту и реализации в счет долга. В акте были указаны данные понятых, которых фактически не было. После этого обвиняемый принял решение о возвращении исполнительных листов и окончании исполнительных производств. При этом следствие установило, что должник по данным исполнительным производствам обладала имуществом, на которое могло быть обращено взыскание и находилось оно по ее месту жительства. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512630>